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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 162

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/9/2023     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Paulo Pagani é natural de Botucatu, nascido no dia 08 de dezembro de 1953. É um botucatuense diferenciado e muito participativo, sempre ávido em contribuir para que tenhamos uma cidade melhor para todos nós morarmos, destacando-se em várias áreas e atitudes, especialmente pelos eventos e palestrantes, de grande renome e destaque nacional, que tem trazido para nossa cidade nos últimos anos, eventos que consegue trazer com valores bem menores do que os praticados em outras cidades, inclusive alguns eventos gratuitos ou com ingressos sociais – trocados por litros de leite e alimentos para serem doados para entidades sociais e religiosas de Botucatu.

Desde 1978 atua como Mestre de Cerimônias e Ancoragem (Mediador) de eventos, tendo realizado mais de 400 eventos, como casamentos, aniversários, eventos corporativos, conferências, workshops e inaugurações.

Sua paixão sempre foi, de fato, a comunicação, especializando-se em gestão de palco, microfone, comando, interação e motivação de pessoas, linguagem corporal e postural nos eventos e ações que comandava. Tudo emoldurado por uma bela voz, grave, forte e aveludada (como ele gosta de lembrar, sempre com muito humor), uma voz que impacta de fato todos os eventos, nos melhores palcos do Brasil, em muitos eventos realizados em cidades como Rio de Janeiro, São Paulo, Curitiba, Salvador, Recife, Fortaleza, Vitória, Brasília, Goiânia, Porto Alegre, Florianópolis, Campinas, Botucatu e muitas outras.

Paulo tem um currículo diferenciado, com graduação em Administração de Empresas e especialização em vendas; foi presidente do Rotary Club Taguatinga Norte, membro atuante do encontro de casais com Cristo 20 e encontro de Jovens TLC, foi também vice-presidente da Associação Comercial e Industrial de Taguatinga, presidente do Sindicato das Indústrias de Alimentação de Brasília, Conselheiro no SENAI/DF, Diretor Presidente da Orquestra Sinfônica de Taguatinga, entre muitas outras posições de destaque que exerceu. com sabedoria, humildade e eficiência.

Tendo retornado à Botucatu no final da década passada, depois de quase 40 (quarenta) anos longe da sua cidade natal, certo de que poderia contribuir para que tivéssemos em nossa cidade grande eventos e palestrantes de destaque, que pudessem causar impacto e melhoria nas pessoas, passou a realizar eventos de grande porte, de maneira contínua, trazendo para a terra dos bons ares e das escolas, profissionais e palestrantes renomados, como o Professor Marins, Professor Gretz, Leila Navarro, Alfredo Rocha, Professor Pachecão, Mario Sérgio Cortella, Pastor Cláudio Duarte, Beto Bom dia e outros mais, todos com sucesso de público e ótima aceitação popular e, como já discorrido acima, com preços muito acessíveis, além de eventos gratuitos e de cunho social, ajudando muitas entidades e pessoas necessitadas.

[Parte integrante da Moção nº 162/2023]
Sua história e seus resultados são enormes, necessitando de muitas páginas para um resumo mais adequado de sua biografia. Não poderíamos deixar de trazer um destaque todo especial sobre os resultados e amor que sempre dedicou às pessoas, nessas últimas quatro décadas de sua vida, ressaltando por exemplo os milhares de empregos gerados em suas atividades empresariais, com a obstinação de dar oportunidades para pessoas com deficiência visual e física de múltiplas complexidades, bem como a oportunidade de trabalho para 24 pessoas da melhor idade (entre 60 a 85 anos) em um de seus empreendimentos comerciais, além de apoios e contribuições sociais que acabam ajudando muitas pessoas.

Paulo tem procurado fazer a sua parte para que tenhamos pessoas e uma cidade melhores, tem feito a diferença e tem dado sua contribuição para que Botucatu continue se desenvolvendo, continue na vanguarda da comunicação, colocando o interesse coletivo acima do individual, sendo um exemplo para outras pessoas.

O grande filósofo Aristóteles já dizia, na idade antiga que “nós somos aquilo que fazemos repetidamente. A excelência, portanto, não é um ato, mas sim um hábito.” Por isso tudo e por muitas outras justificativas, é dever do Poder Público reconhecer e exaltar entidades e/ou profissionais que colaboram com o desenvolvimento socioeconômico de Botucatu, que prezam pelo bem-estar e melhoria da qualidade de vida de nossa gente, com muita representatividade, relevância e protagonismo.

É dever do Poder Legislativo exaltar pessoas que, por meio de sua relevante trajetória profissional, contribuem para o desenvolvimento de Botucatu, assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o senhor PAULO PAGANI, por todos os eventos de grande porte e elevado grau de importância e conhecimentos que traz para nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de setembro de 2023.
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